
OBJEDNATEL

OBJEKT

PŘÍLOHA

KONTROLOVAL
MÍSTO STAVBY

VYPRACOVAL

VEDOUCÍ PROJEKTANT

STUPEŇ

MĚŘÍTKO

FORMÁT

ČÍSLO SOUPRAVY

INVESTOR
DOKUMENTACE

Zhotovitel:

Vedoucí útvaru: Podpis:

Ing. Tomáš Koranda

K Ládví 1805/20
184 00  PRAHA 8
tel.: +420 284 021 111
www.elektroline.cz

Elektroline

ČÁST DOKUMENTACE

ČÍSLO  ZAKÁZKY
ARCHIVNÍ ČÍSLO

DATUM

Instalace kamerového systému Metropolnet
na trakčních stožárech DPMUL

Ústí nad Labem

Statutární město Ústí nad Labem, Velká Hradební 2336, 400 01, ÚSTÍ NAD LABEM

06/2022

A4

VZOR. PD

03VÝKRESY SESTAV

Ing. Kateřina Švehlová

Ing. Bronislav Gabryš, Ph.D.

Ing. Tomáš Koranda

Statutární město Ústí nad Labem, Velká Hradební 2336, 400 01, ÚSTÍ NAD LABEM ZKZL001086.000



Instalace kamerového systému Metropolnet na trakčních stožárech DPMUL   
 

Výkresy sestav 2 
 

Bleskojistka pro T-BUS včetně uzemnění se svodičem PSP 

 

název měrná jednotka množství 

Pásek nerez 12,7 x 0,75 mm [1 kg = cca 10,53 m] m 5 

Pásek nerez 19x1 mm [1 kg = cca 6,45 m] m 6 

Spona 12.7 mm ks 7 

Spona S 440oZ pro pásek 19/1 mm ks 4 

Bleskojistka se svodičem PSP 1/10/III dvojitá včetně konzole na kulatý stožár ks 1 

Kabel CHBU 1x50 mm2 – 3 kV m 8 

Kabel 1-YY 1x50 mm2 m 8 

Oko kabelové lisovací M8/50 mm2 ks 1 

Oko kabelové lisovací M10/50 mm2 ks 2 

Oko kabelové lisovací M12/50 mm2 ks 2 

Spojka HFSM 32 UV černá ks 3 

Trubka HFBS 32 UV černá, rovná /3m/ ks 2 

Trubka 50/41 korugovaná PVC červená m 8 

Držák kabelových svodů DKS ks 7 

Skříňka pro uzemnění bleskojistek vč. konzole na stožár ks 1 

Tyč zemnící plná – ZT15 – l = 1500 mm ks 3 

Svorka zemnící (zemnící tyč + pásek 30/4) ks 3 

Šroub M12x30 DIN 933 A2, šestihranná hlava ks 2 

Matice DIN 934 A4 M12 ks 2 

Podložka DIN 125 A A2 pro M12, rovná ks 4 

Podložka DIN 127 A2 pro M12, pružná ks 2 

 



Instalace kamerového systému Metropolnet na trakčních stožárech DPMUL   
 

Výkresy sestav 3 
 

Uzemnění svodiče 

 

název měrná jednotka množství 

Pásek nerez 19x1 mm [1kg=cca 6.45m] m 6 

Držák kabelových svodů DKS ks 7 

Trubka HFBS 32 UV černá, rovná /1 ks = 3m/ ks 2 

Pásek nerez 12,7x0,75 mm [1kg=cca 10.53m] m 5 

Spona 12.7mm ks 7 

Kabel CYA 50mm2 černý m 8 

Oko kabelové lisovací M8/50 mm2 ks 1 

Podložka DIN 125 A A2 pro M12, rovná ks 4 

Podložka DIN 127 B A2 pro M12, pružná ks 2 

Matice DIN 934 A4 M12 ks 2 

Spona S 440oZ pro pásek 19/1mm ks 4 

Skříňka pro uzemnění bleskojistek vč. konzole na stožár ks 1 

Tyč zemnící plná – ZT15 - l=1500mm ks 3 

Svorka zemnící (zemnící tyč+pásek 30/4) ks 3 

Trubka 50/41 korugovaná PVC červená m 8 

Kabel NSGAFOU 1x50mm2 1,8/3kV m 8 

Oko kabelové lisovací M12/50mm2 ks 2 

Spojka HFSM 32 UV černá ks 2 

Šroub M12x30 DIN 933 A2, šestihr. hl. ks 2 

 



Instalace kamerového systému Metropolnet na trakčních stožárech DPMUL   
 

Výkresy sestav 4 
 

TBUS Kabelové propojení trolej-odpojovač na lano 

 

název měrná jednotka množství 

Svorka napájecí TBUS ks 2 

Příchytka gumová pro 1 napájecí kabel d = 24 mm (bez pásku) ks 1 

Příchytka gumová pro 2 napájecí kabely d = 24 mm (bez pásku) ks 16 

Pásek vázací PVC UV černý 8x550 mm, např. pro gumové příchytky ks 17 

Kabel CHBU 1x120 mm2 – 3 kV m 16 

Oko kabelové lisovací M16/120 mm2 ks 2 

Šroub M16x40 DIN 933 A2, šestihranná hlava ks 2 

Matice DIN 934 A2 M16 ks 2 

Podložka DIN 125 A A2 pro M16, rovná ks 4 

Podložka DIN 127 B A2 pro M16, pružná ks 2 

 

TBUS Kabelové propojení trolej-odpojovač na výložník 

 

název měrná jednotka množství 

Svorka napájecí TBUS ks 2 

Pásek vázací PVC UV černý 4,8x368 mm ks 4 

Trubka ochranná HDPE 75x4,5 mm, UV černá m 6 

Kabel CHBU 1x120 mm2 – 3 kV m 12 

Oko kabelové lisovací M16/120 mm2 ks 2 

Šroub M16x40 DIN 933 A2, šestihranná hlava ks 2 

Matice DIN 934 A2 M16 ks 2 

Podložka DIN 125 A A2 pro M16, rovná ks 4 

Podložka DIN 127 B A2 pro M16, pružná ks 2 

 


